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M O Ç Ã O Nº. 256

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/12/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

No dia 28 de novembro de 2023, a comunidade brasileira em 
Orlando (Flórida) se uniu em uma noite de gala, uma verdadeira atmosfera 
festiva, para prestigiar e homenagear 60 personalidades de destaque durante o 
Prêmio Tudo Para Brasileiros.

 O evento, realizado no elegante Hotel Hilton - Embassy Suites, 
proporcionou uma noite de reconhecimento, celebração e networking. Foi 
organizado pelo Grupo LN de Comunicação, pelos diretores Gerônimo 
Rodrigues Torres Bonini (Géro Bonini) e Thays Leao Rodrigues Torres Bonini 
(Thays Bonini).

A plataforma Tudo para Brasileiros foi considerada também como 
única para entretenimento, networking, desenvolvimento de novos negócios e 
troca de conhecimentos, com a missão de facilitar a vida dos brasileiros nos 
Estados Unidos, reunindo em seu portal empresas brasileiras e serviços 
prestados por brasileiros, para que sejam encontrados facilmente através do 
um sistema de busca, utilizando palavras-chaves. 

O Prêmio Tudo Para Brasileiros reuniu 200 convidados os quais 
tiveram a oportunidade de interagir com uma comunidade diversificada de 
profissionais e líderes de diferentes setores.

A premiação tem como propósito reconhecer empresários, 
autoridades e artistas brasileiros que se destacam nos Estados Unidos, com 
foco especial na região de Orlando. Contudo, a grandiosidade da premiação 
ultrapassa as fronteiras da cidade, abrangendo homenageados não só de 
Miami, mas também do estado da Califórnia e até mesmo do Brasil.

São pessoas, profissionais e empresas, que com suas histórias 
servem de inspiração e exemplo para todos os brasileiros. 

O evento não se restringe a uma simples premiação, visa celebrar o 
talento individual e também as contribuições notáveis dos profissionais 
brasileiros que empreendem na América do Norte. 

Os participantes do Prêmio Tudo Para Brasileiros têm a 
oportunidade ímpar de interagir com uma comunidade diversificada de 
profissionais e líderes de diferentes setores. 

A noite foi marcada pela emocionante cerimônia de entrega dos 
troféus, seguida por um jantar completo, onde os homenageados puderam 
compartilhar experiências e fortalecer laços.

O Prêmio não apenas celebra o presente, mas também inspira 
futuras gerações a alcançarem o sucesso e a contribuírem para o 
engrandecimento da comunidade brasileira nos Estados Unidos.
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[Parte integrante da moção nº 256]

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, após as 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para 
GERÔNIMO RODRIGUES TORRES BONINI e  THAYS LEAO RODRIGUES 
TORRES BONINI, diretores da empresa GRUPO LN DE COMUNICAÇÃO e 
responsáveis pela PLATAFORMA TUDO PARA BRASILEIROS, pelo evento 
realizado em Orlando, na Flórida, em reconhecimento a empresários, 
autoridades e artistas brasileiros que se destacam nos Estados Unidos, 
compartilhando experiências e inspirando as futuras gerações a alcançarem o 
sucesso.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de dezembro de 2022.

Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB

LAP/mcpr
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 11 de dezembro de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=YR4C4Z3UXS3906CK, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: YR4C-4Z3U-XS39-06CK
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